



A PROJEKT A MAGYAR ÁLLAM TÁMOGATÁSÁVAL VALÓSUL MEG



A KEDVEZMÉNYEZETT NEVE:  
SZOB VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

PROJEKT RÖVID CÍME:  
**SZOBI EGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÁST  
NYÚJTÓ INTÉZMÉNYE ÉPÜLETÉNEK  
FELÚJÍTÁSA**



PESTMEGYE

A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 59,96 MILLIÓ FORINT

A PROJEKT AZONOSÍTÓSZÁMA: PM\_EUALAPELLATAS\_2017/62

## **Elkezdődött a Szob Házi Orvosi Rendelő felújítása**

Szob Város Önkormányzata 2017. decemberében 59,96 MFt támogatást nyert el a „Önkormányzati tulajdonú egészségügyi alapellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megyében” című pályázaton, a PM\_EUALAPELLATAS\_2017/62 számú Támogatási Szerződés szerint.

A támogatás forrása „Pest megye Területfejlesztési Konceptiója 2014-2030 és Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-2020” megvalósításához nyújtott célzott pénzügyi költségvetési támogatás a Pest megyei fejlesztések előirányzatból. A támogató a Nemzetgazdasági Minisztérium, a projekt összköltsége 63.120.277 Ft.

A projektben az Árpád u. 11. sz. alatt lévő **Szobi Házi Orvosi Rendelő** teljes belső-, külső építészeti és gépészeti felújítása történik meg komplex akadálymentesítéssel.

**A projekt legfontosabb célja** az, hogy az egészségügyi infrastrukturális fejlesztések szolgálják a szobi és szob-környéki lakosság egészségben eltöltött éveinek növekedését, a betegségek megelőzését, az egészséges fejlődést, az életminőség javítását, a munkaképesség mielőbbi visszaállítását. A fejlesztések a szolgáltatások költséghatékonyságának és minőségének javítását segítik elő. Az egészségügyi alapellátó-rendszer szobi infrastrukturális fejlesztései hozzájárulnak a Semmelweis Tervben és az „Egészséges Magyarország 2014-2020” c. Egészségügyi Ágazati Stratégiában foglalt célkitűzések megvalósulásához is.

A tervezett korszerűsítés elsődleges célkitűzése az épület energiafelhasználásának csökkentése, az épület korszerű akadálymentesítése és általános állagmegóvása. Fontos elemei a beruházásnak a fűtési, a használt melegvíz-előállító berendezés és rendszerek cseréje, világítási rendszer, homlokzati hőszigetelés, nyílászáró csere, bizonyos belső falak átépítése az akadálymentes közlekedés kiépítése miatt, vizesblokk átépítés miatt a belső burkolat készítés, kerítés és parkoló burkolat készítés, valamint a terasz átépítése.

A kivitelezési közbeszerzési nyertese a budapesti, érdi székhelyű Euro-Pack '94 Kft. A kivitelezési szerződés aláírása 2018. július 29-én megtörtént, a munkaterületek átadására 2018. július 03-án került sor. A kivitelező ütemezetten végzi a feladatait.

A projekt tervezett befejezése 2019. január 31.

Szob, 2018. június 16.